
 
COMUNICATO UFFICIALE N.14 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DELL’8/9-2-2020 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
CANNATA’ ANGELO (EXPERT DE.SI PALMI RC) sospensione da ogni attività federale per 
gg.7, fino tutto il 20/2/2020, per aver nel corso del 2°set, assunto un comportamento 
irrispettoso e platealmente protestatario nei confronti del 2°arbitro, tanto da essere 
squalificato dal direttore di gara. 
 
DIFFIDATI 
AMBURGO GIANFRANCO (TERMOFORGIA C.BELLINO AN) perché in qualità di 
Segnapunti entrando nello spogliatoio al termine dell’incontro, rivolgeva una frase 
irrispettosa all’indirizzo della coppia arbitrale. 
 
AMMONITI 
GANDINI SIMONE (CBL COSTA VOLPINO BG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CONAD ALSENESE PC – Multa di € 110,00 perché durante la gara, alcuni spettatori locali, 
rivolgevano espressioni offensive all’indirizzo del 1°arbitro, reiterando tale comportamento 
anche a fine gara. 
EXPERT DI.SI PALMI RC – Multa di € 150,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
CONNETTI.IT CHIETI – Multa di € 40,00 per inadeguatezza del seggiolone arbitrale e multa 
di € 200,00 perché alcuni tifosi locali, rivolgevano frasi ingiuriose e minacciose nei confronti 
dei tesserati della squadra avversaria, recidiva. 
TERMOFORGIA C.BELLINO AN – Multa di € 60,00 perché un isolato sostenitore locale 
rivolgeva più volte una parola offensiva nei confronti del 1°arbitro. 
CAPO D’ORSO PALAU SS – Richiamo per aver messo a disposizione degli Ufficiali di Gara 
un Segnapunti rilevatosi inadeguato. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 13 Febbraio 2020 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
            F.to Avv. Massimo Pettinelli 
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